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61.ro¢nik MO Zadania uloh skolského kola kategorie A

(SutaZ sa konala v utorok 6. decembra 2011.)

1. V obore redlnych ¢isel vyrieste ststavu rovnic

y + 3z = 423,

x4 3y = 4y°.
(Pavel Calabek)
2. V rovine uvazujme lichobeznik ABC' D so zakladnami AB a C'D a ozna¢me M stred
jeho uhlopriecky AC. Dokazte, ze ak maju trojuholniky ABM a ACD rovnaké obsahy,
tak st priamky DM a BC rovnobezné. (Jaroslav Svréek)

3. Najdite vSetky prirodzené ¢isla n, pre ktoré je saéin (2" + 1)(3™ + 2) delitelny
¢islom 5. (Jan Mazak)



